

# ZUŠ NOVINY



## ČERVEN 2023

### MĚSÍČNÍK ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLY VE DVOŘE KRÁLOVÉ N. L.

#### AKCE ČERVEN 2023

##### Absolventské koncerty

5. 6., 18 hod., sál školy - **ZRUŠENO**

8. 6., 18 hod., sál školy

15. 6., 18 hod., sál školy

V měsíci červnu se uskuteční 3 koncerty absolventů hudebního oboru, na kterých budou slavnostně předány absolventské listy.

##### Jak to chodí ve filmu

6. 6., 18 hod., Hankův dům, Vstupné – dospělí 100 Kč, děti 50 Kč.

Vstupenky je možné rezervovat emailem: bekovausdk.cz nebo na telefonu: 605733854.

Komponovaný filmový galavečer tanečního oboru, který ke spolupráci přizval i ostatní obory školy. Celým večerem nás slovem provedou žáci literárně dramatického oboru, zahrají a zazpívají žáci hudebního oboru a zahraje i Crazy Band. Výtvarný obor zajistí dekorace a výzdobu. Srdečně zveme.

ZRUŠENO

##### Koncert smyčcových orchestrů

12. 6., 18 hod., sál školy

Srdečně vás zveme na koncert žáků vedených paní učitelkou Janou Kovářovou. Zahrají přípravný smyčcový orchestr Cvrčci, několik komorních skupin a starší smyčcový orchestr Hravé smyčce. Těšit se můžete na úpravy lidových písní, barokní tance i filmovou hudbu. Pro poučené posluchače zahrajeme i jeden hudební žertík.

##### Přípravná hudební výchova.

19. 6., 16 hod., sál školy

Vystoupení nejmladších žáků z přípravného studia pod vedením Lenky Jiranové.

##### Dvůrfest

28. 6., od 8. 15 hod., pódium před Hankovým domem

Na již třetím ročníku festivalu místních škol Dvůrfest, kde se na pódiu budou střídat děti a žáci mateřských, základních a středních škol a DDM Jednička, vystoupí za naši školu soubor lidových písní a tanců Zpěvanky, akordeonový soubor Nuevo, kapela Silmaril a Crazy Band.

##### Třídní koncert žáků ze třídy Simony Hučíkové

2. 6., 17 hod., sál školy

##### Třídní koncert žáků Mgr. Jany Machkové

14. 6., 18 hod., sál školy

Žáci sólového zpěvu a hry na elektronické klávesové nástroje zahrají a zazpívají písně z pohádek, hudebních filmů a muzikálů.

##### Koncert žáků klavírní třídy žáků Libuše Flečkové

19. 6., 18.15 hod., sál školy

##### Koncert žáků ze třídy pana učitele Zdeňka Jirouska

20. 6., 18 hod., sál školy

##### Výstava výtvarného oboru „DIVADLO II“

Vernisáž a slavnostní předávání absol. listů 20.6.2023 v 17 hod.  
výstava 21.6 - 10.9.2023

Základní umělecká škola R. A. Dvorského  
Dvůr Králové n. L.

## ABSOLVENTI 2023

**ABSOLVENTI HUDEBNÍHO OBORU**  
5. 6. v 18 hod. - 1. absolventský koncert, sál školy  
8. 6. v 18 hod. - 2. absolventský koncert, sál školy  
15. 6. v 18 hod. - 3. absolventský koncert, sál školy

**ABSOLVENTI TANEČNÍHO OBORU**  
vystoupí 6. 6. v 18 hod.  
v rámci představení školy v Hankově domě

**ABSOLVENTI VÝTVARNÉHO OBORU**  
20. 6. v 17 hod. - zahájení výstavy výtvarného oboru a slavnostní předávání listů v galerii školy

Srdečně zveme

Spolek rodičů a přátel dětí při ZUŠ R. A. Dvorského ve Dvoře Králové n. L.

## JAK TO CHODÍ VE FILMU

Tanečně, hudebně filmový galavečer.  
Při této příležitosti budou na závěr předány absolventské listy tanečního oboru.

Hankův dům  
6. 6. 2023 v 18 hodin

Vstupné: dospělí 100,- Kč, děti 50,- Kč  
Rezervace pro veřejnost  
na e-mail: bekova@zusdk.cz, nebo tel.: 605 733 854

Základní umělecká škola R. A. Dvorského Dvůr Králové nad Labem

Vás srdečně zve na

## TŘÍDNÍ KONCERT

Simony Hučíkové

Pátek 2. 6. 2023 od 17:00 hodin, sál školy



Spolek rodičů a přátel dětí při ZUŠ R. A. Dvorského ve Dvoře Králové n. L.

## DVŮRFEST 2023

STŘEDA 28. ČERVENA 2023  
PODIUM PŘED DIVADLEM

8:15 Zahájení	10:00 Základní umělecká škola
8:30 Cymokulturní	10:30 Klavírní domácnost a pedovatelství
8:45 Základní škola Dřít	10:45 Základní škola Procházka
9:00 Hudební škola Lipnice	10:55 Základní škola Schuchterovy sady
10:00 Základní škola Procházka	11:05 Základní škola Dřít
10:30 Základní a praktická škola	11:30 Dívčí střední a mládežnická
11:00 Klavírní domácnost a pedovatelství	11:45 Základní umělecká škola
11:15 Základní škola Schuchterovy sady	11:55 Základní umělecká škola
11:45 Základní umělecká škola	12:00 Ukázkový doprovodný program

www.dvorske.cz/leto  
www.dvorske.cz/leto

Spolek rodičů a přátel dětí při ZUŠ R. A. Dvorského ve Dvoře Králové n. L.

Vás zve na výstavu do Galerie Otto Gutfreunda

## DIVADLO III.

Výstava zakovských prací výtvarného oboru.  
Zároveň proběhne slavnostní předávání absolventských listů žákům výtvarného oboru.

20. 6. 2023 v 17 hodin, galerie ZUŠ  
21. 6. - 10. 9. 2023

Otevřeno pondělí - pátek 9-17 hod. © přírodní obrazárna

Motto naší ZUŠ

Umění je často dřina, v naší ZUŠ je to však prima.

## Královédvorský Majáles a Carpe diem

Dne 1. května vystoupil na náměstí T. G. Masaryka pěvecký sbor Carpe diem pod vedením Jany Machkové společně s hudebním uskupením HSong. Na programu byly písně s texty Michala Horáčka na hudbu Petra Hapky a dalších autorů. Přítomní diváci si vyslechli hity S cizí ženou v cizím pokoji, Baroko, Rozeznávám, Individualita, Štěstí je krásná věc a jako přídavek zazněla Levandulová.

*Jana Machková*

Na stejné akci se představil i Akordeonový soubor NUEVO a perfektně sehrané duo Blanka Poláková a Dan Báča.

*Simona Hučiková*



## Krásy Podkrkonoší

11. května proběhla v galerii na náměstí T. G. Masaryka vernisáž k aktuální výstavě Krásy Podkrkonoší. Na vernisáži zahráli žáci ZUŠ R. A. Dvorského, Dvůr Králové nad Labem – Matěj Vondrouš a akordeonový soubor NUEVO. Bylo nám potěšením zahrát právě této výstavě, kde jsme obdivovali nádherné fotografie z našeho kraje.

*Simona Hučiková*

## Výstava žáků výtvarného oboru

Tento školní rok proběhla již druhá výstava žáků výtvarného oboru v Galerii Otto Gutfreunda pod názvem Divadlo 2.

Jak název napovídá, výtvarný obor se v rámci svého letošního tvoření zabírá obsáhlým a velmi inspirativním tématem „Divadlo“.

Žáci všech ročníků vytvořili velmi rozmanité masky „škrabošky“. Nejrůznějších tvarových provedení dosáhli díky kombinaci keramické hlíny a drátu následně kolorovaných akrylovými barvami. Inspiraci hledali v postavách divadelních rolí, zvířatech, přírodě a spoustě dalších. Ke škrabošce následně navrhli vzhled celého divadelního kostýmu.

Vystavená byla dále divadelní zátiší kreslená uhlem či rudkou a kolorované tisky linorytů zobrazující detaily hudebních nástrojů.

Výstava se těšila veliké návštěvnosti, z čehož máme velikou radost.

Technik a námětů je velká spousta, další nápadité plošné i prostorové práce budete moci zhlédnout na třetí a poslední výstavě žáků, která bude probíhat po celé letní prázdniny. Srdečně Vás zveme.

*Vendula Skalová*



## Divadelní soutěž

11. dubna se náš divadelní soubor pod vedením Evy Jákové zúčastnil krajské divadelní soutěže v Divadle Jeslíčky Josefa Tejkla v Hradci Králové. Představili jsme divadelní hru Josefína z Handinburku, kterou jsme si sami vymysleli. Naše škola se této soutěže zúčastnila poprvé, tak to pro nás byla zajímavá zkušenost. Nakonec jsme získali bronzové pásmo a tuto soutěž si moc užili. Děkujeme za možnost se zúčastnit.

*Žáci Evy Jákové*



## ZUŠ OPEN a Petrof

25. května proběhl unikátní koncert, který se konal v důstojném prostředí sálu Antonína Petrofa a představoval skvělou spolupráci mezi značkou Petrof a uměleckým školstvím. Akce měla za cíl oslavit umělecké školství v rámci dnů ZUŠ OPEN a vyjádřit vděčnost za podporu uměleckých tradic.

Koncert, který byl pořádán ZUŠ Smiřice a Petrof Gallery, přinesl bohatý program plný různorodých uměleckých vystoupení, která představila špičkové talenty základních uměleckých škol královehradeckého regionu. Mezi těmito vystoupeními vyniklo i číslo, ve kterém vystoupily Sofia Kamenieva, Olga Báčová a Lia Mostecká. Tři nadané žákyně naší školy se odvážily předvést suitu "Šíleně smutné princezny", kterou z melodií ze známého pohádkového filmu zaranžoval pan učitel Marek Iglo. Na vlajkovou loď značky Petrof – klavír Ant. Petrof hrály společně šesti rukama, což je něco, co se často nevidí a co přineslo do programu novou a originální dimenzi. Jejich vystoupení hezky přispělo k celkové pestrosti koncertu.

V rámci akce měli návštěvníci také jedinečnou možnost zúčastnit se exkurze do výroby pianin a klavírů, kde se seznámili s uměleckým a řemeslným procesem výroby těchto nástrojů. Mnozí navštívili i muzeum PETROF, kde mohli objevit bohatou historii a tradici této renomované značky.

Významnou roli na celém projektu sehrál pan Jiří Pavlík, ředitel ZUŠ Smiřice, který také suverénně moderoval večer a přispěl k jeho skvělé atmosféře.

Děkujeme všem umělcům, organizátorům, zástupcům značky Petrof a rodině Petrofových za jejich dlouhodobou podporu uměleckého školství. Tato událost nám připomněla sílu spolupráce mezi podniky a uměleckými institucemi a ukázala, jak důležitá je podpora talentovaných mladých umělců.

*Marek Iglo*



*Foto: Jaroslav Klinský*

## Dny R. A. Dvorského

4. května v rámci 28. ročníku festivalu Dnů R. A. Dvorského vystoupil skvělý chrudimský Big Band, který později večer vystřídal věhlasný Originální pražský synkopický orchestr. Před začátkem programu a o přestávce zahráli žáci a soubory ze ZUŠ R. A. Dvorského, Dvůr Králové nad Labem. Konkrétně PlechBand pod vedením Nikoly Šimkové a žáci Simony Hučíkové a Tomáše Valtery. Bylo nám velikým potěšením být tak blízko skvělých hráčů.

*Simona Hučíková*



## Jarní koncert Zábaje

K již tradičním jarním koncertům ve Dvoře Králové n/L patří vystoupení pěveckého spolku Zábaj pod taktovkou pana Víta Mišoně. Koncert se konal 11. 5. 2023 v Kostele Českobratrské církve evangelické. Již po několikáté vystoupil jako host i náš žesťový soubor PlechBand. Děkujeme sboru za možnost zúčastnit se této povedené akce a těšíme se na další spolupráci.

*Nikola Šimková*

Přejeme pohodové a báječné prázdniny :)